



СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКА НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ РФ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники налоговых органов!

Поздравляем вас с профессиональным праздником.

Налоговая служба является одним из важнейших государственных ведомств. Деятельность налоговых органов во многом определяет социально-экономическую ситуацию в центре и на местах, способствует строгому соблюдению законодательства, укреплению финансовой дисциплины. Все это направлено на достижение главной цели — наполнение государственного бюджета.

В ходе реализации антикризисных мер особенно значимы ваши усилия по совершенствованию налогового администрирования, борьбе с уклонениями от уплаты налогов, повышению качества обслуживания налогоплательщиков.

Объем задач, стоящих перед налоговыми органами, будет и дальше расширяться. Как отметил в своем послании Президент России Д.А. Медведев, налоговая система должна быть ориентирована на задачи модернизации страны.

Искренне признательны вам за труд, профессионализм, порядочность. Желаем крепкого здоровья, благополучия, дальнейших успехов.

Администрация Орловской области.

Уважаемые работники налоговой службы Орловской области!

Орловский областной Совет народных депутатов сердечно поздравляет вас с профессиональным праздником — Днем работника налоговых органов Российской Федерации.

Налоговая система Российской Федерации является важнейшим элементом хозяйственного механизма, от эффективности работы которого во многом зависят социально-экономическое развитие страны и уровень жизни людей.

В налоговой службе Орловской области трудятся достойные и высококвалифицированные специалисты. Ваша целенаправленная работа по совершенствованию методов и повышению эффективности налогового администрирования и обслуживания налогоплательщиков позволяет успешно обеспечивать стабильный рост поступлений налогов и сборов в областной и местные бюджеты, что создает условия для устойчивого и динамичного развития отраслей экономики области и социальной сферы.

Искренне желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых успехов в работе на благо Орловской области и России.

Орловский областной Совет народных депутатов.

Профессионалы



Вчера в Управлении Федеральной налоговой службы по Орловской области состоялось торжественное собрание, посвященное Дню работника налоговых органов РФ.

В своем выступлении руководитель УФНС России по Орловской области В.В. Колесников напомнил, что налоговая служба была образована указом президента РФ 21 ноября 1991 года. С тех пор она обрела статус одного из крупнейших государственных ведомств. Невозможно переоценить значение налоговых органов для успешного развития экономики как России в целом, так и каждого ее региона.

Сегодня инспекциями Орловской области администрируется около 800 тысяч стоящих на учете физических лиц, более 21 тысячи юридических лиц и свыше 20 тысяч — индивидуальных предпринимателей.

Приведенные В.В. Колесниковым цифры свидетельствовали о значительной работе, про-

деланной орловскими налоговыми в 2009 году. Как подчеркнул Владимир Васильевич, несмотря на сложную экономическую обстановку, установленные показатели поступления налогов и сборов выполнены.

На качественном новом уровне сегодня осуществляется информационное взаимодействие между налоговыми органами и налогоплательщиками. В настоящее время уже около 60% организаций и более 64% индивидуальных предпринимателей представляют отчетность с использованием телекоммуникационных систем.

Налоговые органы Орловской области представляют собой единую структуру, в которой работает около тысячи высококвалифицированных работников, постоянно повышающих про-

фессиональный уровень. Это и есть важнейшее условие качественной, успешной работы налоговой службы.

Руководитель УФНС России по Орловской области В.В. Колесников поблагодарил коллег за напряженный повседневный труд, за терпение, с которым они выполняют профессиональный долг, за умение достойно справиться с самыми сложными жизненными ситуациями.

За достигнутые успехи в профессиональной деятельности и добросовестный труд звание «Почетный работник ФНС России» присвоено начальником инспекции по Советскому району г. Орла — Л.И. Самойловой, МРИ ФНС России № 6 — Н.Н. Буравцовой. Знаком «Отличник ФНС России» награждены начальник ИФНС по Заводскому району г. Орла Н.В. Азарова, главный госналоговый инспектор МРИ ФНС

России № 1 Г.Л. Царева. Почетной грамотой ФНС России — зам. начальника межрайонной инспекции № 5 В.А. Чернышова, а также начальники, заместители начальников отделов управления и инспекций — Т.Н. Ноздрина, Л.А. Беликова, В.М. Сапелькина, Н.А. Рыкина, Л.И. Тукалова. Благодарность руководителю ФНС России объявлена зам. начальника отдела управления М.В. Грибановой, начальнику отдела МРИ ФНС России № 2 М.Н. Портненко и зам. начальника отдела МРИ ФНС России № 6 Л.А. Хованской. Кроме того, многим работникам (в том числе заместителю начальника отдела межрайонной инспекции ФНС России № 5 Н.И. Алтуниной — на снимке) были вручены почетные грамоты и благодарности Управления ФНС России по Орловской области.

Соб. инф. Фото Сергея МОКРОУСОВА.

Материалы, посвященные профессиональному празднику сотрудников налоговых органов, читайте на 2-й стр.

Орловская делегация — на XI съезде партии «Единая Россия»

Сегодня в Санкт-Петербурге начал работу XI съезд Всероссийской политической партии «Единая Россия».

На съезде будут рассмотрены отчет о работе «Единой России» по партийным проектам, поправки в устав партии. В повестке дня — обсуждение проекта нового программного документа партии.

С основным докладом выступит председатель Всероссийской политической партии «Единая Россия», Председатель Правительства РФ В.В. Путин. Ожидается присутствие Президента РФ Д.А. Медведева.

В работе съезда в составе делегации Орловского регионального отде-

ления партии «Единая Россия» примут участие губернатор Орловской области А.П. Козлов, председатель областного Совета народных депутатов, секретарь политсовета регионального отделения ВПП «Единая Россия» И.Я. Мосякин.

Всего в работе съезда будет участвовать более 600 делегатов и свыше 2000 гостей. В их числе — члены Совета Федерации и депутаты Государственной думы ФС РФ, представители федеральных органов власти, главы субъектов РФ, зарубежные эксперты, видные общественные деятели.

Соб. инф.

Губернатор Орловской области А.П. Козлов направил поздравительную телеграмму Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу

Глава региона поздравил предстоятеля Русской Православной Церкви с днем рождения.

В телеграмме А.П. Козлова, в частности, говорится:

«Ваше Святейшество! Сердечно поздравляю Вас с днем рождения! Ваш патриарший труд укрепляет роль Русской Православной Церкви в жизни общества, способствует активному развитию государственно-церковных и межконфессиональных отношений. Ведет к упрочению духовных сил России, помогает в осмыслении стратегических задач и вызовов, которые стоят перед нашим народом.

Совсем недавно вместе с Вами мы обсудили важные для Орловской области вопросы, совместные планы. Вы вдохновили нас на большую созидательную работу по возрождению православных святынь Орловщины, подготовке к празднованию 450-летия основания города Орла».

А.П. Козлов пожелал патриарху крепкого здоровья, благополучия, успехов в деятельности на благо Отечества.

Пресс-служба губернатора.

В ОБЛАСТНОМ СОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Станет ли строительство локомотивом?

Круглые столы по актуальным проблемам социально-экономического развития области стали уже традицией в Орловском областном Совете народных депутатов. Позавчера депутаты областного совета обсуждали проблемы и перспективы развития строительной отрасли Орловской области в условиях экономического кризиса.

Открывший встречу за круглым столом зам. председателя областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин предложил участникам задуматься над таким вопросом: всегда говорили, да и сейчас говорят эксперты, что строительная отрасль должна стать локомотивом, который вывезет из кризиса и другие отрасли экономики — так ли на самом деле? Ведь строительная отрасль кризиса тоже сильно затронула. За девять месяцев этого года Орловская область

недобрала примерно 36% к уровню прошлого года по общим объемам выполненных строительных работ. Недобрала около 30% по строительству жилья. В ведущих строительных организациях нашей области произошло сокращение рабочих мест. А.А. Лабейкин обратил внимание и на то, что недавно на совещании у губернатора области А.П. Козлова в довольно жесткой форме рассматривались вопросы малоэтажного жилищного строительства. (Окончание на 2-й стр.)

ОБСУЖДАЕМ ПОСЛАНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РФ Д.А. МЕДВЕДЕВА ФЕДЕРАЛЬНОМУ СОБРАНИЮ

«Каждый из нас должен участвовать в решении задач, поставленных президентом» —

так отозвался на Послание Президента РФ Федеральному собранию в ходе интервью газете «Орловская правда» управляющий Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области Н.М. Баранчиков.

— Николай Михайлович, обобщите свое мнение.

— Многие наши граждане искренне считают, что какие-либо перемены в стране могут произойти только в том случае, если будут предприняты определенные действия на уровне руководства страны, что отдельно взятый человек не способен ничего изменить. Действительно, очень многое зависит от того, какие законы принимаются, какая политика ведется государством, какие внедряются технологии, какие ведутся научные разработки. В своем Послании Федеральному собранию Президент России Дмитрий Анатольевич Медведев открыто и прямо говорит о том, что, к сожалению, все, что до сих пор позволяет удерживать нашу страну «на плаву» — это и промышленные комплексы по добыче нефти и газа, и ядерное оружие, и промышленная, и коммунальная инфраструктура, — создано еще советскими специалистами. Дмитрий Анатольевич очень четко говорит о том, какие шаги должны быть предприняты руководством страны для того, чтобы Россия наконец-то смогла преодолеть хроническую отсталость, зависимость от сырьевого экспорта и занять лидерские по-

зиции в мире. Президент говорит и о модернизации и технической обновлении всей производственной сферы, о развитии и внедрении новейших технологий, о совершенствовании законодательства, об изменениях в системе образования. Однако президент в своем выступлении обращает внимание на то, что очень много зависит от каждого отдельно взятого человека. Мы сможем сохранить и передать будущим поколениям природные богатства только в том случае, если каждый из нас будет ответственно подходить к энергобережению и защите окружающей среды. Оздоровление нации, демографическая ситуация зависят не только от развития медицинской техники и фармацевтики в стране, но и от того, насколько наши граждане, в особенности молодежь, обретут привычку вести здоровый образ жизни и заниматься спортом. Развитие культуры в стране зависит не только от количества построенных библиотек, театров и выставочных центров, но и от того, насколько сам человек стремится развиваться в этом направлении. (Окончание на 3-й стр.)

ОФИЦИАЛЬНО

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации Д.А. Медведева «О проведении в Российской Федерации Года учителя» распоряжением правительства Орловской области от 30 октября 2009 года № 183-р утвержден план основных мероприятий Года учителя в Орловской области. Образован областной оргкомитет по проведению Года учителя.

Пресс-служба губернатора.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ 43-18-20 ПАНОРАМА СОБЫТИЙ 43-18-20 ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ФОРУМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ «ПРОРЫВ»

17 декабря под патронатом Президента России Д.А. Медведева в Москве пройдет масштабный слет представителей молодежи — форум победителей «Прорыв», который подведет итоги Года молодежи.

— Каждый желающий в возрасте от 14 до 30 лет на сайте www.frp2009.ru. может выставить свою кандидатуру на участие в форуме победителей, — рассказывает руководитель общественного штаба Года молодежи в Орловской области С.В. Борисов. — Единственное и обязательное условие для соискателей — победы в конкурсах, олимпиадах, присужденные премии, звания, достижения в профессии. Победителям предоставляется возможность стать номинантами и даже лауреатами первой национальной премии «Прорыв».

Участники форума получат возможность заявить о себе на всю страну, реализовать свои идеи и проекты и обеспечить себе перспективу. Главная цель форума — помочь отечественным компаниям найти талантливые молодые кадры. Информация обо всех участниках форума и их проектах будет собрана на золотом диске победителей, который распространят среди организаций, компаний, ведомств и структур, реализующих программы по работе с талантливой молодежью.

ПОДАРОК УЧАСТКОВЫМ

На днях самая многофункциональная служба в системе органов внутренних дел — служба участковых уполномоченных милиции — отметила 86-ю годовщину со дня образования.

В честь этой даты в Управлении организации деятельности участковых уполномоченных милиции и ПДН УВД по Орловской области состоялось торжественное собрание, на котором лучшие сотрудники были награждены почетными грамотами и ценными подарками. А сегодня по адресу: Старо-Московское шоссе, 2 состоится торжественное открытие участкового пункта милиции № 7 Железнодорожного района УВД по городу Орлу, за которым закреплена

территория Завокзального поселка. Помещение участкового пункта было капитально отремонтировано, оснащено оборудованием и мебелью за счет средств городского бюджета.

В мероприятии примут участие руководители двух ветвей городской власти, начальники областного и городского УВД, структурных подразделений мэрии, сотрудники милиции.

В ШКОЛАХ ПРОДЛИЛИ КАРАНТИН

По эпидемическим показаниям в школах города Орла до 25 ноября включительно продлен карантин.

Напомним, что учебно-воспитательный процесс в муниципальных образовательных учреждениях был приостановлен 13 ноября приказом начальника управления образования администрации города Орла А.В. Шатохина на основании письма главного государственного санитарного врача по Орловской области Г.Л. Захарченко о превышении эпидемического порога заболеваемости ОРВИ.

Для выполнения образовательных программ по всем предметам школьного курса учебный процесс будет скорректирован с учетом пропущенных уроков, а также будут внесены изменения в график проведения муниципального этапа Всероссийской предметной олимпиады школьников.

«ЖИЗНЬ МОЯ, КАК ПЕСНЯ РУССКАЯ...»

Так называется литературно-музыкальный вечер, посвященный памяти замечательного орловского поэта Виктора Дронникова, который пройдет в воскресенье во Дворце культуры профсоюзов.

Вечер организован Управлением культуры администрации города Орла, областным Дворцом культуры профсоюзов, Орловским региональным отделением Союза писателей Орловской области.

Виктор Петрович Дронников — автор 15 поэтических сборников, проникнутых любовью и нежностью к России и нашей малой родине — Орловщине. Его стихи мощны, как сама Россия, чисты, как родниковая вода, пронзительны, как свежий ветер. Многие из стихотворений положены на музыку друзьями поэта — орловскими композиторами А. Крепких, Е. Дербенко, В. Садовским.

Зрителей ждет встреча с орловскими поэтами — друзьями и соратниками В.П. Дронникова по перу. В их исполнении прозвучат поэтические строки из творческого наследия Дронникова, стихи, посвященные его памяти.

ОРЛОВСКАЯ ГАРМОНЬ — ДУША РОССИИ

На днях в городской администрации состоялось чествование творческой делегации Орловщины, вернувшейся с VII Международного московского фестиваля «Гармоника — душа России!», посвященного памяти Мирека А.М.

Один из престижнейших столичных фестивалей собрал на концертных площадках более ста исполнителей на гармони, баяне, аккордеоне и других инструментах из России, Австрии, Германии, Франции, Финляндии, Белоруссии, Украины. Орловщину представляли Е. Дербенко, Т. Казарина, Л. Дугина, инструментальный ансамбль «Орловский сувенир».

Практически все орловские исполнители по итогам фестиваля были награждены дипломами лауреатов фестиваля и кубками, что подтверждает их высокий профессиональный уровень.

Орловские исполнители приняли также участие в концертах «Играй, гармонь любимая!», «Волшебный аккордеон» и «Парад виртуозов», прошедших в Музее русской гармоники Мирека А.М.

В рамках фестиваля в Москве состоялся юбилейный авторский концерт заслуженного деятеля искусств РФ, преподавателя, виртуоза-исполнителя на баяне и гармонии Е. Дербенко «С Россией в сердце я живу!», приуроченный к шестидесятилетию композитора.

Информгентство «Орловской правды».